



台灣佛教慈濟基金會印尼分會

节庆更具意义 慈济携手实业家发放一百万份礼包



慈济志工杨昌耀(左)象征性地将春节礼包交给民众。

今年的农历新年，慈济印尼分会携手印尼实业家，购买一万吨大米和二千万片口罩，预计将包装成一百万份春节礼包，每一份礼包包含十公斤大米与二十片口罩，发放给受疫情影响的居民。

2021年2月25日，第一批物资发放给雅加达中区Tanah Abang, Petamburan。共有七百万份春节礼包发放至Tanah Abang镇的七个小区，包含Gelora、Petamburan、Kampung Bali、Kebon Kacang、Kebon Melati、Karet Tengsin、以及Bendungan Hilir。慈济志工、实业家代表、中雅加达市长、县(市)警察局长、军分区司令也都莅临现场，为红白剪彩，接着象征性地将物资交给居民。

中雅加达军分区司令鲁克曼(Kol. Inf Luqman Arif)说：「这个发放活动将持续下去，目前预计将发放到开斋节。」其中一位居民蓝达尼(Ramdani)今年六十五岁，他每天以拾荒为生。日前疫情爆发，他无法像以往那样到处拾荒，他欣喜地说：「我非常高兴呢。」

2月27日，志工来到北雅加达、本札令安(Penjarangan)、卡布河口(Kapuk Muara)。志工准备了六百万份春节礼包，在今天(27)，志工将预先发放领物券，让居民于28日、29日两天，凭着领物券向里长领取物资。

这一次的发放以凭券领物的方式，避免群聚而造成疫情扩散。

慈济印尼分会合心急难组长杨昌耀表示，这一次发放领物券，印尼佛教协会(Permabudhi)、印尼华裔总会(INTI)、金光集团(Sinar Mas Peduli)、安达集团(Artha Graha Peduli、各界实业家也来协助，「这一次慈济与其他慈善机构的会员也一起来协助，挨家挨户发放领物券。」

一百万份春节礼包发放将以雅加达、茂物、德波克(Depok)、当格朗(Tangerang)、北加西(Bekasi)为优先发放地区，随后将持续至爪哇岛其他地区。慈济志工与印尼实业家期待，透过发放活动可以减轻民众的生活重担。「希望疫情早日结束，也希望民众知道有许多实业家非常关心他们。」杨昌耀说道。



慈济志工与印尼实业家代表莅临一百万春节礼包第一阶段发放前的仪式。



中雅加达军分区司令鲁克曼(Kol. Inf Luqman Arif)与慈济志工将春节礼包交给居民。



六十五岁的蓝达尼(Ramdani、右)非常高兴可以收到大米与口罩。



慈济志工、印尼佛教协会(Permabudhi)、印尼华裔总会(INTI)、黄奕聪基金会(Eka Tjipta Foundation)走上街头，挨家挨户将领物券交给居民。



志工将礼包象征性地交给居民，每一户人家将收到十公斤大米与二十片口罩。



本札令安(Penjarangan)镇长罗马地(Romadi)出席发放现场，将礼包象征性地交给卡布河口(Kapuk Muara)的民众。



黄奕聪慈善基金会(Eka Tjipta Foundation)代表亲手将礼包送给居民。



2021年2月20日，共有一百三十吨大米与五百万片口罩集结印尼静思堂地下室，七十八位志工进行贴标签与包装。